

亞玩具展開鑼 迷哥排隊3日

花3.5萬購限量珍品 集最人氣設計師冀恆常化主辦

香港文匯報訊(記者 陳敏婷)愛玩具的「大細路」要留意了,10年來齊集最多本地有名的國際玩具設計師的「TOY SOUL 亞洲玩具展2014」昨日開鑼,排頭位的玩具迷於周三早上10時已經到場,最後花費3萬多元,成功購得全球限量200隻的心頭好。主辦單位表示,希望把亞洲玩具展恆常化,成為每年一度的玩具界盛事。



■通宵排頭位的陳先生豪花3.5萬購限量珍品。



■電影《復仇者聯盟2》中的Hulkbuster模型高達3.3米,吸引不少玩具迷拍照。

「TOY SOUL 亞洲玩具展2014」由昨日開始,一連3日於九龍灣國際展覽中心Star Hall舉行,共有40多個參展單位,當中包括不少本地有名的國際玩具設計師如Michael Lau、Eric So、Winson Ma和Kenny Wong等,以及各大玩具廠牌包括How2work、Hot Toys、threeA Toys(3A)、ENTERBAY、KIDS LOGIC及千值練等,另有日、韓、台、泰等亞洲展商。

Yoshitomo Nara Mori Girl日限售1隻

各大廠牌展商於每天推出不同的會場限定或限量珍藏產品,吸引一眾玩具迷通宵達旦排隊購買。排頭位的陳先生於周三早上10時已經到場,最後成功購得全球限量200隻、會場限定每日1隻——How2work的Yoshitomo Nara Mori Girl(價值3.5萬元)及會場限定每日5隻的Yoshitomo Nara mini Mori Girl(價值650元)。為免排隊人士發生爭執及混亂,主辦單

位於排隊時已作分流安排,將有意購買各款心頭好的玩具迷分成多條隊伍,最終秩序良好。

邀兩台灣插畫師首辦簽名會

除了珍藏人偶玩具外,展覽亦有售賣插畫師產品。兩位來自台灣的有名插畫師H.H先生及Lu's獲邀來港,並會於今日下午5時舉辦首次官方簽名會。Lu's表示,想不到自己在香港也有不少支持者,「覺得好感動」,而且感覺香港的「粉絲」比台灣的熱情,令他非常開心。

Sony懷舊區任玩PS經典遊戲

適逢遊戲機龍頭PlayStation 20周年,佔地最大的參展商Sony Computer Entertainment Hong Kong Limited於展覽最後一天限量發售90台「PlayStation®4 20周年紀念版」主機,又以「20周年懷舊遊戲區」作主題,首度展出罕有珍藏品及不同經典遊戲供試玩。

Toy Soul負責人Ricky Chan表示,要開設一個雲集眾多國際玩具設計師及品牌的玩具展不容易,最終如願以償,更是10年來首次,未來希望把亞洲玩具展恆常化,成為每年一度的玩具界盛事,「有玩具的地方就有歡樂,希望把歡樂帶給每一位玩具迷。」

北角墜軌承辦商罰款四千

香港文匯報訊(記者 杜法祖)北角英皇道昌明洋樓去年3月發生升降機墜落事故,7人重傷。升降機承辦商及其兩位董事,疑因非法分包及沒妥善保養肇事升降機,遭機電工程署票控共11項控罪。經審訊後,昨日被裁定當中兩項非法分包工程罪成。律師求情指由於已註冊的承辦商很少,行內一般合法做法是聘用非註冊承辦商的員工為臨時工,只是換湯不換藥的做法,信科公司亦因本案而名存實亡,不會再承辦任何升降機工程。最後信科及其中一位董事各罰款2,000元。

控11罪 僅兩項非法分包罪成

涉案被告分別是升降機承辦商信科工程有限公司及兩名董事勞志堅(64歲)及麥偉佳(49歲),昨被裁定9項沒妥善保養肇事升降機傳票罪名不成立。裁判官指,由於主要證人即信科工程人員杜仲漢的證供反覆不一,加上他向上級匯報升降機銹蝕情況時模糊不清,其是在用餐期間以閒談方式匯報,並無正式書面紀錄,故拒絕接納其全部證供。而早前已認罪被判囚5個月、負責定期檢驗升降機的工程師林志華(73歲),對肇事升降機作定期檢驗後,指升降機設備良好,兩董事被告亦沒理由質疑他的檢驗。

另外,裁判官指信科所外判的偉聯為非註冊承辦商,勞作為董事去接洽工程,一定是知悉及同意,故裁定當中票控信科及勞的兩項非法分包工程罪成,各被罰款2,000元,並批准准罪的被告能獲訟費。

事發於去年3月2日,北角昌明洋樓一部升降機由地下升上一樓時突然墜落,事後證實4條纜索同時斷裂,7名乘客受傷,其中6人需留院接受手術及復康治療超過一個半月。

海園元旦起加價 年票不變

香港文匯報訊(記者 文森)海洋公園昨日宣布,由明年1月1日起調整日間入場門票價格,成人票價由現時的320元增至345元,增幅約為7.8%;而3歲至11歲小童則由160元加至173元,增幅為8.1%,但「智紛全年入場證」之票價則維持不變。新票價實施後頭4個月,即至4月30日為止,香港居民可以用舊票價入場。

海洋公園主席孔令成昨日表示,調整票價後,公園入場門票票價仍為亞太區內同類大型主題公園中最低,而隨着酒店項目及為園內設施進行翻新的工程展開,公園面對不斷增加的營運成本,但新景點落成及投入運作後,可望為社區創造就業機會,例如全新水上樂園預計於2018年為本港帶來2,900個職位空缺;而海洋酒店項目預期將於工程進行期間創造3,500個全新職位,酒店開幕後亦會為旅遊業提供約500個固定職位。

另外,海洋公園的新景點「澳洲歷奇」將於明年第一季開幕,「威威天地」於2016年開始重建,香港海洋公園萬豪酒店及大樹灣水上樂園則預計2017年落成。

192億石鼓洲焚化爐撥款遇拉布

香港文匯報訊(記者 文森)立法會財務委員會昨午繼續審議「三堆一爐」中的石鼓洲焚化爐設備撥款申請,涉及192億元。多名反對派議員早前已表明要在議會內搞「不合作運動」,企圖延續「佔中」。他們昨日大打「拉布戰」,提出逾500項修訂動議,財委會主席張宇人剔除當中一半以上,餘下238項認為與主題相關。經過4小時的會議,撥款申請最終仍然無法完成表決。

項修訂案表決時間由原來的5分鐘,縮減為1分鐘,議案獲大多數議員贊成,獲得通過,令會議表決時間可加快。財委會之後開始逐項表決由反對派議員提出的238項修正案。經過4小時的會議,財委會共否決百餘項修正案,撥款申請最終仍然無法完成表決。由於今次是今年最後一次會議,撥款申請要下年才有望完成表決。

石鼓洲焚化爐的撥款因「拉布」關係,由上個立法年度延至本月處理,工程費用已增加了近10億元。

城巴開43M迎港鐵西港島線

香港文匯報訊(記者 文森)為配合港鐵港島線西延線局部通車,城巴宣布由12月28日起將開辦43M號線,來往田灣及石塘咀,途經港鐵堅尼地城站,而M47號線會於同日起停止服務。

43M號線由田灣開出,途經華貴、華富、域多利道、港鐵堅尼地城站及石塘咀,再返回田灣巴士總站。服務時間為每日上午5時40分至晚上11時50分,每15分鐘至20分鐘一班。全程收費為港幣5.3元,並設有分段收費。乘客可使用43M號線與1、5B、10及A10號線八達通轉乘優惠,來往西環、中環、灣仔、北角及機場。此外,乘客於堅尼地城站使用八達通轉乘鐵路,可享有成人港幣0.5元轉乘優惠。



澳門博彩控股有限公司
SJM HOLDINGS LIMITED
<http://www.sjmholdings.com>

熱烈歡迎

國家主席習近平先生蒞臨澳門

熱烈慶祝

澳門特別行政區成立十五周年

暨第四任行政長官崔世安先生

及主要官員就職誌慶

澳門博彩控股有限公司

何鴻燊 致意

